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ATA Nº. 014/2023 – Sessão Ordinária 

No vigésimo quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no prédio 

da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a 

Décima Segunda Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva, com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz 

Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida 

o Senhor Presidente passou para o Primeiro Secretário fazer a leitura da ata da Sessão anterior, a 

qual foi lida e aprovada, sem ressalvas. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que realizasse a leitura dos seguintes Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei nº 51/2023 – Súmula: Altera a redação do art. 66 da Lei nº 91/2010 de 30 de 

dezembro de 2010, acrescenta o parágrafo 2º e 3º e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

52/2023 – Súmula: Modifica a simbologia das funções gratificadas da estrutura organizacional do 

Município de Salto do Itararé – PR e dá outras providências. Projeto de Lei nº 53/2023 – Súmula: 

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2023 do 

Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 54/2023 – Súmula: 

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento 

vigente de 2023 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

55/2023 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente 

de 2023 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 56/2023 – 

Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no 

orçamento vigente de 2023 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Após a 

leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão os Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal 

nº 51, 52, 53, 54, 55 e 56/2023. Após a discussão, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por 

cinco minutos para que as Comissões Permanentes opinassem com seus pareceres, os quais 

foram favoráveis aos seguintes Projetos de Lei do Poder Executivo: Projeto de Lei 51/2023, 

Projeto de Lei 52/2023, Projeto de Lei 53/2023, Projeto de Lei 54/2023, Projeto de Lei 55/2023   

e Projeto de Lei 56/2023. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação os Projetos de Lei 

do Poder Executivo Municipal nº 51, 52, 53, 54, 55 e 56/2023, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos em primeira e segunda votação, sendo, portanto, dispensada a terceira 

votação. Ato contínuo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre aos Nobres Vereadores. O 

Senhor Vereador Luiz Carlos da Silva, com a palavra, cumprimentou os presentes, e deixou 

indicação verbal ao Senhor Presidente solicitando a compra de cadeiras para uso dos vereadores 

no Plenário e agradeceu a todos. O Senhor Vereador José Nildo dos Santos fez o uso da palavra, 

cumprimentou todos os presentes, pediu que a população venha sempre acompanhar o trabalho da 

Câmara, reforçou o pedido do Senhor Vereador Luiz Carlos sobre as cadeiras, e fez comentários a 

respeito da situação da água no bairro do Alecrim, dizendo que há desavenças entre os moradores, 

sendo que alguns deles estão relatando problemas com a falta de água, enquanto outros usam 

muita água inclusive para encher piscina, e aqueles que precisam para uso doméstico estão em 

falta. O Senhor Vereador Anézio Laurindo Ramalho solicitou um aparte reforçou os comentários do 

Senhor Vereador José Nildo sugerindo que a Câmara de Vereadores verifique a questão para 

buscar soluções e encontrar respostas para os questionamentos da população que reside no bairro, 

principalmente sobre questões financeiras relacionadas, solicitou também que isso seja conversado 

com o Prefeito, para buscar o quanto antes as soluções e finalizou agradecendo a todos. O Senhor 

Vereador Odair José Carvalho da Silva fez o uso da palavra, cumprimentou e agradeceu a 

presença de todos os presentes, parabenizou o funcionário Senhor Diogo pelo trabalho realizado e 

fez comentários referentes à situação do bairro do Alecrim, dizendo que o responsável anterior 

entregou com quinze mil reais em caixa, e prestava contas todos os anos, e sugeriu que hoje 

continue a acontecer prestação de contas todos os anos. Fez agradecimentos ao Senhor Vereador 
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Gilberto Fernandes Vieira e ao Senhor Vereador Celso Henrique da Cruz, e agradeceu 

especialmente ao Excelentíssimo Senhor Lúcio Tasso, o qual atendeu o pedido feito pelos 

Vereadores e, portanto, vai ser realizada a ampliação da rede de esgoto de Salto do Itararé, 

faltando apenas a licitação por parte da Prefeitura para iniciar. Finalizou agradecendo a presença 

de todos. O Senhor Vereador Vanderlan Ferreira de Almeida cumprimentou todos os presentes, fez 

um cumprimento especial ao Senhor Vereador Gilberto pelo trabalho prestado, e finalizou 

agradecendo a todos e pedindo que voltem sempre. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor 

Presidente, em nome dos Vereadores, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, Vereador Odair 

José Carvalho da Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador Celso Henrique da 

Cruz, e pelos demais Vereadores presentes. 
 

 

________________________       ______________________        _______________________ 

Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz            Vanderlan Ferreira de Almeida       

1º Secretário                                  Presidente      Vice–Presidente 
 
 

 

_________________________     ________________________      _________________________ 

José Nildo dos Santos                Carlos Eduardo da Silva             Gilberto Fernandes Vieira 

2º Secretário          Vereador                    Vereador 
 

 

_______________________       ________________________        _________________________ 

Luiz Carlos da Silva                     Reginaldo Aparecido Alves             Anézio Laurindo Ramalho          

Vereador                 Vereador             Vereador 


